

OBEC NOVÁ BYSTRICA
Obecný úrad Nová Bystrica č. 657, PSČ: 023 05, okres Čadca

DOHODA č. 7

o jednorazovom prenajatí priestorov a zariadenia Domu Kultúry v Novej Bystrici

Obecný úrad Nová Bystrica, zastúpený starostom obce Ing. Jozefom Balačinom
týmto prenajíma:

Terézia Brisudová

zastúpený zodpovedným:

Terézia Brisudová,

priestory a zariadenie domu kultúry na usporiadanie **s ú k r o m n e j o s l a v y**, ktorá sa uskutoční dňa **12.03.2022** od hod. **16:00** do dňa **13.03.2022** do **06:00** hod.

Priestory a zariadenie domu kultúry sa prenajímajú na dobu od dňa **12.03.2022** od hod. **07:00** do dňa **13.02.2022** do **10:00** hod. podľa týchto podmienok:

1. Nájomca si prevezme priestory a inventár v horeuvedenom čase a odovzdá ich taktiež v uvedenom čase v pôvodnom stave, t.j. po vyčistení a uvedení do poriadku.
2. Nájomca uhradí vopred nájomné za prenajatie priestorov a inventáru, za elektrickú energiu vo výške:

- sála DK – 70,- €

spolu: 70,-€

Nájomca berie zodpovednosť za všetky prípadné škody a straty, ktoré vzniknú na zariadení a vybavení priestorov a zabezpečí ich neodkladnú opravu na vlastné náklady.

Nájomca vyjadruje súhlas, že bol poučený prenajímateľom o pravidlách pre hromadné podujatia, ktoré nariadil UVZSR s účinnosťou od 26.februára 2022, v prípade nejasnosti si ich doštuduje (https://www.uvzsr.sk/docs/uvod/HP_20220226.pdf), plne s nimi súhlasí a zaväzuje sa ich dodržiavať. Taktiež sa zaväzuje dodržiavať počas trvania tejto dohody aj **novelizácie tejto vyhlášky**.

Nájomca je povinný viesť zoznam účastníkov - hostí, znamená to, že je povinný uchovávať telefonický alebo emailový kontakt návštevníkov po dobu dvoch týždňov od ukončenia podujatia (oslavy), a to na účely epidemiologického vyšetrovania. (Na vyžiadanie prenajímateľom mu ho nájomca v tomto období predloží.)

Nájomca je povinný dodržať max. povolené množstvo počtu návštevníkov (hostí), keďže súkromná oslava sa považuje za vysoko rizikové podujatie. Podmienkou je max. 50 osôb.

Nájomca na seba berie plnú zodpovednosť pri nedodržaní epidemiologických opatrení spojených s pandemiou COVID-19, to sa týka aj neakceptovania povinnosti nosenia respirátorov.

Nájomca súhlasí na základe nariadenia vlády a epidemiologickej komisie SR, že v prípade nedodržania niektorých z podmienok nariadení vlády SR a UVZSR, všetky pokuty a sankcie preberá plne na seba.

Táto dohoda je napísaná v dvoch exemplároch a na znak súhlasu je podpísaná zodpovednými zástupcami.

V Novej Bystrici dňa 11.03.2022

Ing. Jozef Balačín
starosta obce, prenajímateľ

.....
Terézia Brisudová
nájomca